



南京第一影像

1838年,法国物理学家达盖尔“一不小心”发明了摄影术。1839年8月19日,法国政府宣布放弃对银版摄影术这项发明的专利,并公之于众。从那时起,摄影术逐渐普及全世界,并对人类的生活产生至关重要的影响。

摄影术的发明,连同基于摄影技术原理而产生的电影和电视,带来了视觉艺术的大转向。从最初的为贵族和上流社会专用,到如今的进入寻常百姓家,摄影、电影、电视,这三大艺术几乎全盘改变了人类的生活方式。南京人也不例外。

在100多年的时间里,南京人对影像技术、影像作品,由陌生到接受,再到习以为常。其间的故事,精彩程度远远超出我们的想像。发现周刊带您发现那些有着里程碑意义的“南京第一影像”——第一张照片、第一部电影、第一个电视节目……一起品味那些渐行渐远的岁月。

>>> A26-A28



一颗花生带来的死亡之吻

A29

你知道南京城隍庙在哪吗

A30

他用女儿做了一个“危险的实验”

A31

★发现周刊重奖征线索

请将您所知道的神秘离奇事情,或令您迷惑的见闻谜团,提供给《发现周刊》,让我们一起去发现,并把我们的发现告诉更多读者。线索一经采用,重奖100-1000元。

爆料电话:025-84783612 84783552

Discovery Weekly